



1亿元,无锡首笔“水权贷”签约

近日,无锡市首笔“水权贷”签约仪式在市水利局举办。该笔“水权贷”由江苏银行无锡分行向无锡西区燃气热电有限公司发放1亿元贷款。这是目前全省水权贷贷款最高额度。

水权贷是一种绿色金融服务产品,该产品允许企业以其所拥有的取水权或水资源使用权为质押,向银行申请贷款。“一般的贷款需要企业用固定资产进行抵押从而取得贷款额度,抵押物的额度也是有限的。水权贷是江苏银行绿色金融的一部分,企业可以将取水权、水资源使用权作为质押,从银行获得综合授信,提升客户的贷款额度。”江苏银行无锡分公司侯慧

靓介绍。

据悉,自与无锡市水利局联合推广“水权贷”产品以来,江苏银行无锡分行结合地方发展实际,围绕水资源保护这一重点领域,加大对水权交易模式探索,为拥有“取水权”的企业解决担保难的问题。

无锡西区燃气作为江苏银行总行重点战略客户,一直致力于在取水节水、节能减排等方面提高绿色发展效益。“这次我们公司向江苏银行无锡分行贷款了1亿元水权贷。这笔资金将主要用于企业的项目扩建以及一些经营方面的现金流。水权贷作为一个新的金融产品,对于我们企业来说,拓宽了金融产品的来源,增加了我们企

业的融资渠道。同时,水权贷也是绿色金融,利率相比较也更加优惠,能够有效降低财务成本。”无锡西区燃气热电有限公司财务经理胡斌表示,“水权贷的出现,也让我们企业进一步了解到水资源的重要性,提高了我们节水、省水的意识。”

无锡市水利局资源管理处处长周文华表示,“推广水权贷的主要目的,是希望通过水权贷来促进水资源的集约利用,对水资源的绿色发展起到了相关的促进作用。同时,也助力金融行业在无锡相关企业得到绿色发展,从而促进无锡水资源的有效保障。”

高艺

项目集中签约,总投资8亿元 锡山区东北塘“朋友圈”迎新成员

近日,无锡市锡山区东北塘街道举行项目集中签约仪式。总投资5亿元的博兴瑞高压共轨泵生产与研发项目和总投资3亿元的空天产业表面处理设备研发与制造项目落户东北塘。

锡山区人民政府副区长陆晓波致辞,他表示,此次签约的两个项目与锡山“四新四强”产业发展方向高度契合,相信将为高端装备产业向“高”攀升、向“新”发展注入强劲动力。锡山将始终坚持“项目为王、企业至上”,切实为企业发展当好“店小二”,全力为项目建设提供全天候、全方位、全过程的服务保障,助力企业发展壮大。

街道党工委书记卢益芳表示,

近年来,街道坚持“项目为王”的发展理念,重点聚焦海工装备、智能制造、高端装备三大特色产业方向,加快谋划人形机器人、人工智能、航空航天等未来产业布局。下一步,将继续做优全流程服务,全方位跟进、全链条保障;真诚希望两家企业坚持高效率推进、高标准建设,全力推动项目早落地、早开工、早投产。

签约现场,项目方代表分别介绍了项目情况。

博兴瑞高压共轨泵生产与研发项目签约拟用地26亩,总投资5亿元,计划年产各型油泵超130万台,达产后预计年产值超8.4亿元、税收2300万元。无锡博兴瑞科技有限

公司成立于2017年8月,专业生产电控柴油高压共轨泵零部件,截至2023年底,拥有超20项专利,其中实用新型专利17个、发明专利2个。

空天产业表面处理设备研发与制造项目拟用地21亩,新建办公及厂房约2.7万平方米,包括研发大楼、生产车间及办公用房,总投资金额为3亿元人民币。项目运营达产后可实现年产值4.5亿元,税收2500万元。无锡丰荣科技有限公司是一家专业从事各类表面处理设备、零排放废水处理设备和零排放废气处理设备的设计、制造、安装和服务一体的专业生产制造厂家,拥有实用新型专利34项,发明专利8项。

高艺

冯远书画作品展在锡博开展

3月24日,“写意风神”冯远书画作品展在无锡博物院开展。冯远是一位从无锡走出去的著名艺术家,现任中国美术家协会名誉主席,其作品造型鲜活、逼真传神,堪称“写意风神”。该展挑选其120件不同时期艺术精品,邀无锡市民感受其“写意风神”的艺术魅力。

冯远是从无锡走出去的当代著名艺术家,其艺术创作立足于无锡丰厚的传统文化沃土,不仅继承中国传统绘画的技艺与精髓,更敢于突破与创新,在历史和现实生活中深刻思考,在传统与现代之间找到了一条独具特色的艺术之路。

数十年的艺术创作中,冯远一

直在尝试与创新。艺术形式上,写实写意、工写兼及、浓墨重彩、水墨墨章等,均有相应代表作品;在创作题材上,古代历史题材、红色革命题材、普通人生活的现实题材等极其丰富,塑造了诸多令人印象深刻的人物形象。

该展将持续至4月21日。 陈敏

按图配钥匙? 这操作太“刑”了

“专业远程开锁!只需一张图片即可配钥匙!配不上,包邮退!”无锡一男子复刻了室友的工作室钥匙,畅通无阻入室行窃。3月21日,经无锡市滨湖区检察院提起公诉,法院以盗窃罪判处王某有期徒刑1年,并处罚金3000元。

王某平日喜欢请客与好友吃喝,当其发现自己陷入囊中羞涩的窘境时,便起了盗窃的歪念。

今年1月27日晚,室友小鹏回到家,把钥匙串随手放在了客厅饭桌上。王某趁其洗澡时,从中挑出两把工作室钥匙并拍摄照片,然后打开购物平台搜索“图片配钥匙”,选了一家距离较近的商家,花27元定制了一把相同的钥匙。待小鹏回老家过年后,王某穿着一身

黑,戴着口罩和帽子,全副武装地前往小鹏的工作室,分两趟取走了两部相机、三个镜头。

王某将其中一部分装备以2万余元的价格卖给了曾光顾过的一家实体店,待钱到账后用8800元赎回了自己之前抵押给别人的相机和镜头。过了一周,王某又“故地重游”,以8000元的价格将得手的另一部相机和镜头抵押给一家网店,所得钱款被其胡吃海喝,过年回家花得七七八八。待小鹏年后归来复工时才发现自己工作室遭了贼,急忙报案。

“其实我一开始也不相信拍张照片发网上就能够配到钥匙,看到商家敢打‘包票’,就抱着试试看的心态下单了。”据王某供述,他和小

鹏都是摄影师,也是相识多年、关系密切的好友,并且自2018年起二人就保持着非常稳定的合租关系,有着较为深厚的室友情谊。“都怪我一时脑热,我干不该万不该去偷自己好朋友的东西。”面对审讯,王某对犯罪事实供认不讳,悔不当初。

单凭一张照片即可轻易配制钥匙,无需提供任何证明,现如今提供远程配钥匙服务的网店不在少数,其中的安全隐患令人担忧。检察官提醒,大家要增强个人防范意识,无论何时何地务必保管好自身钥匙,也切勿在网上晒出钥匙照片,以防被“有心人”拍照复刻而造成财产损失。

朱鲸润 锡检轩

画说无锡



知水善用,“幼”在行动

2024年3月22日是第32届世界水日。近日,无锡经开区开文幼儿园以“知水善用‘幼’在行动”为主题,通过水资源课堂、观察污水水样、制作水循环净化实验等环节,开展了一场别开生面的节水教育活动。老师们通过视频、图片和儿歌等形式,向小朋友们介绍世界水资源现状、世界水日由来等知识,并教其喝水按需取、淘米水浇花等生活中的节水小方法。实践环节中,小朋友们还在实验室观察污水水样、制作水循环净化实验,亲眼见证污水从浊变清的神奇过程;还在老师的指导下制作大自然水循环模型、设计节水宣传海报和倡议书等。该活动旨在引导小朋友树立节约用水意识,从小培养环保意识。

陈敏 梁华文/摄

上市公司董秘宜兴探讨新经济发展

3月23日,“2024女神节·财联社木兰私董会宜兴深氧之旅”活动在文化底蕴深厚、充满魅力的宜兴举办,来自全国多个行业的女性翘楚共赴这场深氧之旅,对“ESG理念”等话题进行深入探讨。

近年来,“她力量”逐渐在各行业占据重要位置,且比例大幅提升,被认为重视社会责任、环保支出,关注企业可持续发展的女性管理层,与当下的“ESG概念”不谋而合。据悉,为推进女董秘工作职业化和专业化,维护女董秘的权益,形成一股独立且有担当的女性力量,财联社发起成立国内首个女性董秘俱乐部。

多年来,宜兴市妇联用心打造“陶都木兰·在你身边”新时代巾帼文明实践品牌,统筹资源组建特色化的家庭文明志愿服务团队,重点推出“陶都木兰分享会”平台,新时代女性精神正如处处绚烂的木兰花树,氤氲在城市的每个角落。

活动中,木兰董秘(宜兴)会客厅与紫砂艺术俱乐部现场授牌启幕。宜兴市妇联主席周琼表示,此次活动提供了一个绝佳的平台,木兰董秘(宜兴)会客厅与紫砂艺术俱乐部未来将成为全要素、跨领域、无边界的

新型交流平台,让更多合作机会在绿色和谐的发展模式中呈现。

宜兴市丁蜀镇副镇长胥铮逸也认同女性力量对于企业的影响,“ESG领域女性力量的崛起已成为企业综合竞争力提升的关键一环,同时也引导着社会公正、环境治理与可持续发展等诸多课题走向深入,我们衷心盼望这样一股独立有担当的女性力量能在丁蜀演绎更多精彩。”

未来,木兰董秘(宜兴)城市会客厅也将作为上海、宜兴两地连接的纽带,强化两地产业对接,落实常态化工作机制,推动更多上海企业关注宜兴、认可宜兴、投资宜兴。

记者了解到,宜兴丁蜀当前已是全国综合竞争力百强镇,近几年丁蜀镇紧抓陶瓷立法机遇,加快强链补链延链,持续聚焦工业陶瓷全产业链发展。同时深化跨区域协作,完善通用机场布局,并高水平运营陶二厂、黄龙山地质公园等地标性载体,打造现代化、年轻范陶文旅品牌,如今的丁蜀已成为长三角地区最具吸引力的新兴旅游目的地之一。

此外,与会嘉宾还在活动中品味宜兴地道美食、欣赏精美的紫砂工艺品,以茶会友,感受宜兴独具特色的自然人文魅力。 尤力庭

双色球一周回顾(3月17日-3月23日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖23注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖500万多元;二等奖开出365注,单注最高40万多元,最低6000元。在此期间,江苏喜中1注一等奖,单注中奖金额500万元,出自南京

市江北新区杨村二路280号32010880销售网点。双色球2元可中1000万元。 高艺

